19 连胜! 破广东赛季连胜纪录

辽宁末节爆发逆转八

新华社北京1月8日电 CBA第30轮8日晚率先打响三 场比赛,其中最大看点当属辽 宁是否能再下一城,打破广东 队保持的18场本赛季连胜纪 录。而卫冕冠军在主场面对全 华班八一时却险些主场翻船, 最后时刻才靠哈德森单骑救主 杀死比赛,以96:94惊险取得19

此役,辽宁当家后卫郭艾 伦轮休,刘志轩、韩德君等主将 开场均稳坐替补席。而八一则 在比赛前五分钟内便取得了 13:6的开局,并在郭昊文、阿尔 斯兰接连命中三分后将领先优 势扩大到了两位数。次节,虽 然八一众小将在外线出手依旧 坚决,但辽宁一度在巴斯的带 领下打出一波13:1的进攻高 潮。半场结束,辽宁将比分追 至 48:50。

易边再战,场上局面一度 陷入沉闷,缺乏攻击强点的辽 宁前七分钟仅靠罚球得到四 分,韩德君第三节中段披挂上 阵亦未唤醒主队众将,分差也

再度被八一拉大到两位数。最 后一节,郭士强派上最后的王 牌哈德森,借助其"不讲理"的 三分,辽宁队再度逐渐将"坑" 填平。但雅加达亚运冠军阵容 成员田宇翔同样毫不手软,他 成为八一末节的得分引擎,并

在比赛仅剩35秒时突破打中两 分将比分扳至92平。最后12 秒,哈德森外线再度出手,命中 其单节第四个三分球的同时, 也终于将卫冕冠军从死亡线上 彻底拉了回来。

在当晚的其他比赛中,外

援同样占据焦点。青岛队的吉 布森和天津队的罗切斯特分别 豪取38分和43分,青岛主场 128:123战胜天津。而目前排名 积分榜第三的广厦则在 客场以125:77的大比分 横扫北控,进攻核 心福特森得到全场 最高的22分。

> 1月8 ,辽宁本 钢队球员巴 斯(前)在比 赛中拼抢。 新华社发

澳大利亚队长:

"慢热"导致亚洲杯被爆冷

据新华社堪培拉1月8日 电 前中超球员、澳大利亚男足 国家队队长马克·米利根8日 表示,全队在亚洲杯首场比赛 中"慢热",导致他们被约旦队 爆冷,不过输球的代价也让他 们明确如何打好接下来的比

作为卫冕冠军,"袋鼠军 团"在两天前的阿联酋亚洲杯 B组首轮争夺中,以0:1不敌约 旦队,遭遇"开门黑"。

《澳大利亚人报》8日在分 析球队输球的原因时,引用了 防守型中场米利根对比赛的评

价。这位曾效力过上海申花队 的防守大将说:"对于这种对 抗强度很高的比赛,我们需要 找到办法赢下来。但我们开局 没有做好准备,全队看上去踢 得有些幼稚,也为此付出代 价。'

"比如,我们传球不够,传 球速度也不够快。接着有一段 时间,大家又踢得有些消极。 不过,比赛后半段我们解决了 问题,但那个时间段已经有些 晚了,比赛也变得困难。"

首轮输球后,卫冕冠军目 前在B组垫底,他们接下来将

在11日对阵巴勒斯坦队。目 前效力于苏超联赛的米利根认 为,全队尽早取得进球是关 键。"一旦进球,就能改变心理 状态。因此,我们需要把开局 打好,创造出机会,一旦进球, 就能将压力转给对手。"

除了临场发挥不佳外,澳 大利亚队也受到伤病的困扰。 此前,主力中场、效力于英超 哈德斯菲尔德的阿伦·穆伊因 伤退出亚洲杯。另一位海归球 员、效力于苏超联赛的射手马 丁·博伊尔在本月初同样因伤 官布离队。

篮网湖人出战NBA中国赛

詹姆斯将率湖人硬撼拉塞尔

日电 NBA官方8日宣布, 16次 NBA 总冠军得主洛 杉矶湖人和布鲁克林篮网 将于10月来华参加2019 年NBA中国赛。两队的 首场比赛将于10月10日 (周四)在上海举行,10月 12日(周六)两队将前往 深圳易地再战。

本届NBA中国赛将 是湖人队第二次来华参 赛,球队于2013年在北京 和上海进行了两场季前 赛。今年将是篮网队的第

据新华社北京1月8 三次中国赛之旅,他们曾 在2010年在北京和广州 以及2014年在北京和上 海参加了季前赛。

湖人队由三次总冠军 得主詹姆斯领衔,球队还 拥有 2016 年榜眼秀英格 拉姆、2017年榜眼秀鲍 尔,以及2017年第27顺位 球员库兹马。篮网队目前 拥有2015年榜眼秀拉塞 尔以及2018年NBA进步 最快球员奖入围球员丁维 迪等一批颇具天赋的球

世界杯冠军教头德尚 获评法国年度最佳教练

新华社巴黎1月7日 电《法国足球》杂志7日 宣布,带领法国男足获得 2018年世界杯足球赛冠 军的主教练德尚被评为法 国年度最佳教练。

2018年夏天在俄罗 斯,法国队第二次捧起世界 杯冠军奖杯,这一成绩让德 尚此番获奖毫无意外。这 是他继2003年和2010年之 后,第三次荣获法国年度最 佳教练。德尚此前还被国 际足联评为年度最佳教 练。法国年度最佳教练由 此前该奖项得主与《法国足 球》杂志编辑共同评出,之 前两年得主均为齐达内。

长篇报告文学《浦东史诗》出版 弘扬改革开放精神

新华社北京1月8日 电 由中国作家协会副主 席何建明创作的长篇报 告文学《浦东史诗》日前 已由上海文艺出版社出 版。该书全景式展现了 浦东开发开放历程,弘扬 了改革开放精神。

据介绍,该书入选中 宣部2018年"优秀现实题 材文学出版工程"、"十三 五"国家重点出版物出版 规划等。作家何建明查 阅了逾千万字材料和文 献档案,采访了上百位亲 历者,并实地踏访浦东城 乡和现代化建设现场,对 浦东开发开放历程进行

了详细梳理和生动描绘, 也展现出浦东新区建设 者们的奋斗精神。

8日由中国作家协 会、上海市委宣传部在京 联合主办的"庆祝改革开 放 40 周年系列活动之 一:《浦东史诗》作品研讨 会"上,专家认为,报告文 学聚焦中国改革开放的 一片热土,将文学笔触直 抵中国现代化建设的最 前沿,凸显了浦东开发开 放在中国改革开放历程 中的样本意义与时代价 值,是一部直面当下、讴 歌时代的重大现实题材 作品。

大连一方俱乐部总经理周军:

没有俱乐部正式报价卡拉斯科

-方俱乐部总经理周军8日 明确回应,没有任何一家俱乐 部正式报价卡拉斯科。

大连一方俱乐部8日发布 洲冬季转会窗口的打开,网络 上多次传言有欧洲俱乐部拟引 进我俱乐部球员卡拉斯科,甚 至有报道宣称卡拉斯科已经同 意加盟欧洲某队。对此俱乐部 总经理周军明确回应:截至目 前,还没有任何一家俱乐部向

新华社大连1月8日电 大 我 俱 乐 部 正 式 报 价 卡 拉 斯 们还没有收到其他俱乐部正式

公告说:"现在是欧洲转会 窗口期,有俱乐部对我们的球 员进行询价和报价都是很正常 的官方公告说:"近日,随着欧 的,卡拉斯科得到了比较多的 关注,这说明卡拉斯科是一名 非常优秀的球员,上赛季在球 队中表现的确也很出色。同 理,我们也会看中别的有合同 在身的球员,我们也需要去询 价、报价,这些都是足球转会中 的正常现象,但到目前为止,我 部。"

对卡拉斯科的求购意向、谈判 或者报价。'

公告说:"周军表示,俱乐 部跟卡拉斯科是签订了长期合 同的,包括工资支付等一切条 款目前都在正常履行,不论是 俱乐部工作人员、球员还是球 迷都和卡拉斯科相处得十分愉 快。所以,即便有转会情况出 现,主导权也是在俱乐部这里, 而不在球员个人或者其他俱乐



票 价: VVIP380 VIP280 180 80 以上票价可享受享受剧院会 亲子套餐: 288(180*2) 450(280*2) 618(380*2) 家庭套票: 438(180*3) 688(280*3) 888(380*3)

17 400-930-1218 E7 www.zhgt.org